

Petek, 23. marec
PONOVO ODKRIVAJMO BISTVO NEDELJE

V čem je edinstvenost krščanske nedelje? Za boljše razumevanje pogledjmo v Staro zavezo: 1 Mz 2,1– 4a; 2 Mz 20,8–11; 5 Mz 5,12–15.

Božje ljudstvo mora za posvetitev sobote posvečevati čas odbran za Boga in za človeka. Sedmi dan stvarjenja in zapoved posvetitve praznovanja («Posvečuj Gospodov dan») sta med seboj notranje povezani in nujno potrebni za celostni človekov razvoj. V osnovi vsebina te zapovedi ni zgolj prekinitev dela, ampak praznovanje čudovitih Božjih del.

Za kristjane je sedmi dan »Gospodov dan«, ker slavi Vstalega, ki je prisoten in živi v krščanski skupnosti, v družini in v osebni življenju. Ta dan prekine našo vsakdanjo dejavnost in nam podarja tudi rodovitnost povezano z Božjim počitkom. Vzdušje, ki se ga v domači hiši živi v prvih letih življenja, ostane za vedno zapisano v človekovem spominu.

Prošnja: Gospod, sprejmi naše darove v tem skrivnostnem srečanju med našim uboštvom in tvojim veličastvom; mi darujemo, kar si nam dal, ti pa nam podeli samega sebe!

Spodbuda: V nedeljo se bomo vsi družinski člani potrudili za prijazno vzdušje.



Sobota, 24. marec, Gospodovo oznanjenje
JEZUS – GOSPOD SOBOTE

Evangelista Marko (Mr 2,23–28) in Janez (Jn 21,1–14) poročata o Jezusovem odnosu do sobote. Jezus soboto prizna, jo živi in ji daje nov pomen. Dogodek smukanja klasja v soboto razlaga zapoved v luči Božje volje. »Sobota je za človeka in ne človek zaradi sobote.« Zdi se, da je Jezus prav v soboto ozdravljaj, osvobajal zla in ranjenosti na telesu in duši. Končno, Jezus je »Gospod« sobote. Z obnovitvijo stvariteljskega dela in osvoboditvijo od zla Jezus razodeva samega sebe kot polnost življenja, kot konec sobotne zapovedi.

Da bi družina doživela izkušnjo »navzočnosti« vstalega Gospoda, se mora pustiti razsvetliti od nedeljske evharistije. To se zgodi, če se družina vpraša: »Ali se lahko skupaj srečamo s skrivnostjo Boga?« Pri maši se namreč hranimo z besedo in s kruhom, ki da okus in smisel besedi in hrani, ki se deli pri domači mizi.

Prošnja: Gospod Bog, pomagaj nam živeti nedeljo kot »Gospodov« dan!

Spodbuda: Naj ne bo nedelje brez maše!



Nedelja, 25. marec, 5. postna
VERSKI PRAZNIKI – POT DO OSEBNE VERE

Danes zaključujemo teden družine. V njem smo osvetljevali krščansko družino kot »hišno« – »domačo Cerkev«, v kateri se prepleta delo in praznovanje. Prava mera enega in drugega jo gradi, varuje in povezuje – med seboj, z Bogom in s širšo skupnostjo. Doma se izvaja prvi praktični pouk o dobroti, ki se nato širi navzven. To je pot posredovanja vere naslednjim generacijam. Danes, ko iščemo nov zagon, nove načine in poti k osebni veri v Jezusa Kristusa, ostaja družina še zmeraj nepogrešljiva. Ker smo verniki tudi družabna bitja, ne moremo rasti v veri brez župnije, v kateri se redno udeležujemo nedeljske maše, sodelujemo pri verouku otrok, na srečanjih staršev, pri pripravi zaročencev na poroko in pri pripravi staršev na krst otrok.

Prošnja in spodbuda: Bližajo se velikonočni prazniki. Potrudimo se za dobro pripravo nanje – tako doma kot v župniji. Skupaj ustvarjamo vzdušje za vzgojo, za obrede, v katerih se bomo resnično srečali s Križanim, ki je vstal.



DRUŽINA: **DELO IN PRAZNOVANJE**

Nagovori ob tednu družine

19.–25. marec 2012

Za letošnji »Teden družine« prihaja med nas zgibanka, ki prinaša za vsak dan misel iz družinskih katehez, ki so izšle v jeseni kot gradivo, da se naše družine vključijo v duhovno pripravo pred svetovnim srečanjem družin, ki bo letos od 30. maja do 3. junija v Milanu. Hkrati so kateheze pripomoček, da se družine in zakonske skupine vključijo v novo evangelizacijo tudi kot subjekti evangeljske prenove in poglobitve osebne vere. »Krščanska družina je poklicana, da se s pomembnim in izvirnim prispevkom dejavno in odgovorno udeležuje poslanstva Cerkve z vsem, kar sama je, kar dela kot globoko občestvo ljubezni in življenja ...« (FC 50) To je njena nenadomestljiva vloga. Krščanska družina je bila vedno prva poklicana, da posreduje vero. Moč za to poslanstvo evangelizacije v lastnem domu in v svojem okolju dobiva iz molitve, praznovanja nedelje in redne nedeljske evharistije.

msg. Andrej Glavan
novomeški škof

Izdal Medškofijski odbor za družino pri SŠK

Ponedeljek, 19. marec
DRUŽINA V PREIZKUŠNJI

Družino lahko zadenejo različne preizkušnje. Sprašujemo se, v čem je smisel preizkušenj, kot so bolezen staršev ali otrok, izguba službe ali ločitev staršev itd. Veliko modrosti, razumnosti in zaupanja v Božjo pomoč je potrebno, da sprejmemo svojo stisko in da ne obupamo nad življenjem. Čeprav je bila sveta Družina velikokrat na preizkušnji (prim. Mt 2,13–14 ali Mt 2,19–23), lahko vidimo, da sv. Jožef kot varuh družine kljub vsem križem ni obupal. Podobno naj bi ravnale naše družine: da bi zaupale v prisotnost Njega. Pomembno je, da se družine soočijo s preizkušnjami in tako hodijo po poti odgovornosti in zrelosti. Tako otroci rastejo in odrastejo v odgovorne in zrele ljudi. Zaupajmo v Božjo navzočnost, kot je zaupal Jožef, saj nas On nikoli ne zapusti.

Prošnja: Gospod, prosimo te, sprejmi vse naše prošnje, ko te prosimo, da bi znali osmisлити svoje trpljenje, ki ga velikokrat ne razumemo.

Spodbuda: Trudili se bomo, da se bomo znali v trpljenju in težavah ozreti na našega Očeta.



Torek, 20. marec
DELO, VIR PREŽIVETJA DRUŽINE

»Družina je namreč skupnost, ki lahko preživi le z delom in je prva šola dela za vsakega človeka.« Delo je vir preživetja za vsakega posameznika in prav tako za družino. V priliki o talentih (prim. Mt 25,14–30) nam spregovori Jezus in nas spodbuja k pomnožitvi svojih sposobnosti. Vsak družinski član naj po svojih zmožnostih izkoristi svoj talent in ga unovči tako, da bo njegovo delo doprineslo k preživetju družine. Vsak posameznik v družini nosi svojo odgovornost do Boga in bližnjih zaradi talentov, ki smo jih prijeli. Delo je dvojni vir življenja za družino. Najprej daje podlago za preživetje ter razvoj družine, hkrati pa je prostor za solidarnost med družinami in generacijami. Delo je temelj, na katerem se lahko razvije družinsko življenje in je naravna pravica ter človeška poklicanost.

Prošnja: Dobri Bog, prosimo te, da bi se vsi v naši župniji lahko dostojno preživljali s svojim delom.

Spodbuda: V družini se bomo pogovorili z otroci ali mladostniki o tem, kako pomembno je, da nam je delo vrednota.



Sreda, 21. marec
DELO IZZIV ZA DRUŽINO

Bog je človeku zaupal zelo pomembno nalogo pri Božjem stvarjenju s tem, ko mu je dal dar duha, s katerim človek aktivno sodeluje pri oblikovanju stvarstva. Te besede lahko podkrepimo, ko beremo v 1 Mz 2, kako je Bog dal človeku na razpolago vse, da bi lahko obdeloval vrt. Izziv za prvega človeka je bilo obdelovanje vrta. Tako je tudi današnji človek velikokrat postavljen pred izzive, ki mu jih nalagajo različne delovne obveznosti. Velikokrat delo oz. določen tip službe onemogoča, da bi lahko družine skupaj preživljale čas. Tveganje družin vseh časov je, da pozabijo na Boga in dopustijo, da jih povsem vsrkajo svetne skrbi. Zato moramo biti s pravilno delovno uravnoteženostjo sposobni preprečiti takšne odklone. To pa zahteva razločevanje glede domačih in delovnih izbir. Delo ne sme postati beg od svojih bližnjih, temveč mora ohranjati dostojanstvo posameznega človeka.

Prošnja: Dobri Bog, prosimo te za vse starše, da bi v obilici svojega dela našli tudi čas za svoje otroke.

Spodbuda: Družina naj preveri razdelitev del doma in po potrebi razdelitev na novo oblikuje.



Četrtek, 22. marec
DELO IN PRAZNIK DRUŽINE

Praznik je čas, ko naj bi ljudje izstopili iz neke rutine in prestopili v drug ritem življenja. Božji počitek spominja človeka, da mora nujno prekiniti delo, da ne bi žrtvoval verskega, osebnega in družinskega življenja. Družina je poklicana, da v času praznikov zavzame drugačen ritem in se trudi znotraj družinskega okolja in prijateljev ustvariti drugačno, praznično vzdušje. Praznikov ne moremo razumeti le kot prekinitve navora, da bi ga nadomestili z drugačnim mrzličnim delovanjem. Praznovanje je dan počitka, ki je odprt srečanju in ki pomaga odkriti drugega in omogoči, da si vzamemo čas za odnose v družini in s prijatelji, hkrati pa tudi čas za molitev. Človek ne živi le od delovnih odnosov, saj potrebuje tudi čas, da goji zastonske lepe družinske odnose ter prijateljske in sorodstvene vezi.

Prošnja: Dobri Bog, prosimo te, da bi staršem uspelo ob vseh obveznostih, ki jih imajo, najti tudi čas za pogovor in igro s svojimi otroki.

Spodbuda: Vse družinske člane spodbujamo, da poskušajo ob praznikih skupaj ustvariti praznično vzdušje.

